

## Raport de activitate

al consilierului local Petra Zamfir

-2017-

În calitate de reprezentant al consiliului local al comunei Ibănești, în conformitate cu prevederile legii 275/2001 privind administrația publică și legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali, întocmesc acest raport pentru a aduce la cunoștință activitatea pe care am desfășurat-o ca membru în consiliul local pentru anul 2017.

M-am implicat și am participat activ la toate ședințele consiliului local, luând cuvântul în problemele la care am avut propuneri sau idei pe care le-am considerat utile pentru comunitatea noastră, fără a lua cuvântul atunci când nu e necesar sau a transforma asta într-o cutumă a ședinței.

De asemenea, am încercat să ajut cetățenii comunei în problemele pe care le-au întâlnit, atât cu sfaturi cât și prin colaborarea cu angajații din corpul primăriei pentru o celeritate a rezolvării nevoilor și cerințelor acestora.

Având în vedere că locul meu de muncă implică contactul zilnic cu cetățenii comunei, am încercat și încerc în continuare să păstrez o conexiune între aceasta și funcția de consilier, transpunând în felul acesta problemele cetățenilor în cadrul ședințelor consiliului local și desigur, găsind soluții viabile și de efect. Consider că funcția de consilier local este o funcție de reprezentare a vocii locuitorilor comunei, unde primează necesitățile lor și nu cele proprii.

Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, de sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Pe lângă participarea la ședințele ordinare din cadrul consiliului local, am făcut parte din comisia de verificare a lucrărilor efectuate pe pășunile comunei Ibănești, concesionate de Asociația crescătorilor de animale Ovidius Brădețelu.

De asemenea, fac parte și particip în mod activ la toate ședințele comisiei juridice și de disciplină, protecția mediului și turism fiind și secretar în cadrul acestei comisii.

Consiliul Local al comunei Ibănești

Consider că mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul comunității locale din care fac parte și a cetățenilor care m-au ales în această funcție și voi continua munca începută în slujba cetățenilor acestei commune până la terminarea mandatului.

Consilier local

Petra Zamfir

